

Diario Terrolense

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA PROVINCIA

FRANQUEO
CONCERTADO

SE PUBLICA POR LA NOCHE

Año IV

Teruel—Sábado 10 de Febrero de 1917

Núm. 872

Jover Martínez

OPERAIONES SIN DOLOR

TERUEL

Doctor José Teresa Bedera

DIRECTOR Y CIRUJANO
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
CONSULTA de once y media a una
SAN FRANCISCO, 5 1. izquierda

TRAS TIERRAS

Como la vida es tan difícil y como los gobernantes se dan por satisfechos complaciendo a los pediguñeros que en Madrid toman carta de naturaleza y ponen sitio a los que administran los fondos del Estado, muchos infelices renuncian a la esperanza de obtener justicia y emigran.

Van a Francia donde, pese a las terribles desgracias que trastornan a la hermosa nación, el trabajo no se interrumpe y donde, para ser fuertes cuando llegue la paz, se procura vigorizar la agricultura, la industria y el comercio.

¿Pero es que en España sobran trabajadores, es que nuestras fuentes de producción han llegado al límite que termina exceso de hombres laboriosos?

Si todo está en hacer, si aquí únicamente hay abundancia de aspirantes a oficiales de Correos y Telégrafos, si sólo se estudia para lograr un destino con ascensos y jubilaciones!

La emigración es consecuencia lógica del des-gobierno reinante; se atiende al que chilla, se mira al que amenaza, España se circunscribe para los gobernantes al mundillo que pulula en las oficinas, en los pasillos del Congreso y en las antecámaras de los despachos de los ministros; nada queda para los que en los campos y en las aldeas vegetan maltratados por la ignorancia, los tributos y la usura.

Aquí está «aungrando» el caso de Torrijo, un pueblo que arruinado por las tormentas recibe inoportunamente como auxilio cantidad tan irrisoria que significa deprecio y burla. Los de Torrijo protestan anunciando su determinación de emigrar en masa, dejando el pueblo abandonado y perdidas las siembras que daban cosechas y dinero al recaudador.

¡Cuántos pueblos como el de Torrijo van a desaparecer!

Las avanzadas del ejército de emigrantes empiezan a desfilar por los Gobiernos civiles de las provincias solicitando pases para Francia.

No solo se nos lleva la nación vecina el pan, los alimentos y los ganados que escasean en el país; a Francia, como tierra de ventura y oasis de salvación, marchan los que en su patria no pueden vivir.

Es mejor un territorio que hizo escambros la barbarie guerrera, que la infeliz España libre, por la firme voluntad popular, de la acción de los cañones y de la invasión extranjera.

No basta que el patriotismo anule esas infames maquinaciones encaminadas a llevar nuestros soldados a una guerra provocada por la soberbia de las naciones fuertes; hay que procurar que de España no salgan a otras tierras los batallones de jóvenes trabajadores que en el país natal pueden realizar la trascendental obra de engrandecer el suelo propio.

Exijamos justicia, orden y administración en favor de los pueblos rurales y nadie, pudiendo vivir bien en la aldea querida, saldrá a probar fortuna huyendo a lejanos horizontes de tierras extrañas e ingratas.

PHILIPPO.

NOTAS MADRILEÑAS

CALLEJEANDO

Es divertido pasear por las calles madrileñas. Nunca falta un motivo de distracción. Quizá por eso siempre, a todas horas, se ven llenas de gente. En Madrid, el número de transeuntes es superior al de muchas ciudades. En esta villa y corte tienen su residencia muchos que viven del «cupón» y que deambulan eternamente por las *rues*. Vence cientos de cesantes que engrosan la multitud. Ni aun de madrugada se ven libres las calles. Siempre existen los murguistas, las orquestas callejeras que forman ante sí un corro y que entonan sus pesadas canciones, su *couplet* de moda. Siempre hay un escaparate, o tres, o seis, o veinte, que ostente algún muñeco, o intríngulis que haga estacionarse a los habituales callejeros.

Ah, estas calles que guardan todas un recuerdo, un momento glorioso. Estas calles zigzagueantes, oscuras, de casas antiguas, de barrios clásicos, de las que parece surgir un estudiantillo donoso que tienda su capa en el suelo para ser pisada por alguna manola. Estas calles tortuosas donde al anochecer pareceme surgen las sombras de Escebedo, la de

sus asesinos, la de apuestos mancebos de capa y espada que saquen sus espadas en defensa de alguna dama velada. Llegarse a esotras elegantes, de corte extranjero, con casas de echo pisos, rectas, rígidas, silenciosas, atravesadas por ruidos automóviles, donde en las cuales apenas anochece sólo se oyen los aullidos de algún can, guardián de hotel, de los bocinazos, o del traqueteo de los coches que van al vermouth de Apolo, a los tes del Ritz o a la exposición de Paquín.

Y qué tipos véense en ellas. Qué de voces y de conversaciones. Ocúrreme, que apenas salgo de la redacción, disfruto sólo en recorrerlas. En ellas se recojen asuntos para mil informaciones y cuentos. Cada esquina, cada tipe es un alma que guarda un hálito de poesía, inspira un torrente de pensamientos.

Es curioso ya de noche la salida de los diarios. Esto de los diarios es una cosa graciosa. El papel dicen está en el quinto cielo, y cada día aparece un periódico nuevo, y los que existen se mejoran, se engrandecen. Por todas las calles irrumpen la Puerta del Sol los vendedores gritando desafortadamente y corriendo de un lado a otro con las editoriales calentinas bajo el brazo. Que quiere Ud. comprar un periódico, sólo tiene que llevarse la mano al bolsillo. Inmediatamente le rodean una caterva de «periodistas» efreciéndole cada uno, uno. Lo más conveniente es sacar el pañuelo y disimular. Per la calle donde se situan con preferencia los vendedores a más de la Puerta del Sol, es por la Carrera de San Jerónimo y las Cuatro Calles. Para comprobar la carestía del papel, no hace falta más que pasar por allí. Si es por la mañana oímes vocear: *El Liberal, El Imparcial, A B C, La Mañana, La Corres, El País, La Nación y El Debate*. Si por la tarde: *Los Comentaríos, El Diario Español y La Corres de las dos*. Si por la noche: *El Mundo, Diario Universal, La Acción, El Parlamentario, La Tribuna, El Día,*

La Corres, La Epoca y El Heraldó. Y los sábados, día y noche, a los anteriores hay que añadirles los que salieron durante toda la semana: *Mundo Gráfico, Nuevo Mundo, La Esfera, Blanco y Negro, Novela Corta, Novela con Regalo, Novela Teatral y Novela Cómica*; total 29, y otros tantos que se venden, aunque no se vocean, sin contar los boletines de sociedades, semanarios y periodiquillos de menor valla.

Después de dar la vueltacita acostumbrada, lo más corriente es meterse en un tupi y tomar un vermouth, y si es amigo de la tertulia charlar un poquito de las subsistencias. Los sábados por la noche es costumbre casi generalizada irse algún cine. Estos días véense atestados estos salones. Si es domingo, por la tarde al teatro y si hace buen tiempo a la Mencía y al regresar, se puede ver la función de las nueve y pico de algún coliseo.

Y tal es la vida en la mayoría de los madrileños, de los desocupados y de los rentistas. Si nos fijamos en la clase obrera, los días festivos es lo mejor irse a Cuatro Caminos o Ventas, darse un banquetazo y echar una partida de mus. Y entre arrastro y envido, dar un traguito y disminuir el líquido del frasco cuadrilongo.

José R. Mediamarca.

Madrid, Enero 1917.

PARA EL PÚBLICO

Ha quedado establecido un servicio de conducción de viajeros y equipajes entre esta Capital y Torre-baja, saliendo el coche a las ocho de la mañana del Parador del Tozal, cuyo servicio queda a cargo del industrial D. Antonio Navarro.

Este servicio será alterno, saliendo los días impares de esta Capital.

LEANSE ANUNCIOS
DE CUARTA PAGINA

José Estevan Serrano

CORREDOR COLEGIADO DE COMERCIO

Despacho: Democracia, 30, 2.º—Teléfono núm. 17

Adrián Aguilar Sáenz

Corredor Colegiado de Comercio.—39, Amantes, 39

Cuentos del Sábado

Un Don Juan a la moderna

La vida de aquella población, tan diferente a la que allá en el pueblo llevaba, hicieron rápidos progresos en aquel muchacho que aún no hacía un mes teníamoslo por compañero de hospedaje.

Aquel trajecito de hilo y aquella gorrita tan descolorida, fueron a parar al fondo del baúl, sustituidos por flamante terno de paño inglés y no menos flamante frégeli. El medio ambiente en que se desenvolvía, convirtieron la timidez que del pueblo trajera, en lecuacidad. No podía menos que suceder así.

En aquella casa, donde imperaba el buen humor, aunque los cuartos anduviesen escasos, no se podía estar triste, ni se podía ser tímido. Había que seguir la corriente y sobre todo durante las comidas, había que estar alegre y hablar hasta por los codos. Al que hiciese lo contrario, pronto le motejaban poniéndole un apodo, y Juanito— así se llamaba nuestro héroe—de tímido y cierto de palabras que era, se convirtió en locuaz y dicharachero.

Apenas transcurrido el primer mes de su estancia en aquella población y casa, Juanito ya se permitía el lujo de echar una cana al aire alguna que otra noche. Eso sí, regresaba pronto, antes de las doce; pero a medida que se sucedían los días, iba influyendo en su temperamento aquella vida tan radicalmente opuesta a la que hasta entonces había llevado.

En aquel pueblecito de la provincia de Segovia, reinaba solo la paz y tranquilidad. Hijo de modesta familia, que queriendo no pueden dar una carrera a sus hijos, fué creciendo y creciendo, haciéndose un verdadero holgazán. Cuando se dieron cuenta de que a Juanito había que darle una profesión, ocupación o algo para iniciarle en el camino de la vida, ya era tarde, ¿qué hacer con él? Decidieron enviarle a Valencia para que practicara y se pusiese al corriente en telas y paños, para después con los ahorrillos que contaban, establecerlo en aquel pueblo.

Por eso, no era de extrañar la súbita aparición del hombre en vez de la planta que hasta entonces había sido, y no por consiguiente extraña la rápida transformación de aquel joven.

Era pues, uno de tantos, y las reminiscencias que quedaban en él de su vida pueblerina, las iba trastocando por las de la ciudad. Alternaba con todos los compañeros y en muchas cosas les llevaba ya ventaja. ¡Era un terrible conquistador de mujeres!

Un día, nos enteramos que Juanito, la noche anterior, había pasado fuera de casa. Durante la comida, fueron las indirectas tan directas, que no le cupo otro remedio que darse por aludido.

—Señores—dijo—una mujer que está ciega me enamorada de mí, me citó anoche para una entrevista, y...

—¡Pillastre!—exclamó Martínez, un estudiante del preparatorio que hacía cinco años que estaba en él—y tan calladito ¿he?—y con el tener pretendía pincharle en el vientre.—Si Don Juan—continuaba Martínez—volviese a nacer, encontraría en Juanito un temible adversario. ¡Bebamos por el triunfo de Juanito!—exclamó con voz aguardentosa Bermúdez, el factor del Norte.—¡Bebamos!—contestaron todos a coro.

Desde aquel día, rara era la comida que Juanito no tuviese que contar y aumentar a su historial amoroso, una nueva conquista. Tantas y tantas eran, que Bermúdez tuvo que ofrecerse como incondicional amigo para si en alguna ocasión y vista la excesiva demanda, podía serle útil.

—Inverosímil, no lo creo, afirmaba Bermúdez. Tan enclenque, tan raquíptico, tan poca cantidad de hombre, no puede despertar esas pasiones tan arrolladoras.—Pues es cierto, repetía Martínez.

—Ayer al salir de la tienda, una señora severamente enlutada pero elegantísima, pues ya sabes que la señora que vestida de luto es elegante, es porque nace en ella, lo lleva en sí, es... como te diría yo, el prototipo de la elegancia, echándose a su cuello, enloquecida de amor, le pedía por la memoria de la memoria más sagrada que tuviese, que le amase, que sino, era imposible su vida.

—No lo creo—repuso Martínez—mientras no lo vea, dudará.

—Pues ye, sí—objataba Martínez.—Y siné fuera cierto todo eso ¿a qué regresar todas las noches a altas horas de la madrugada?

—¿Vamos al teatro?, me preguntó Bermúdez, al que me unían lazos de amistad a pesar de lo mucho que le gustaba el aguardiente.

—Vamos,—le dije, y nos encaminamos hacia Elava, nuestro teatro prodigioso.

Terminó la representación, y al salir, indecisos, no sabíamos que dirección tomar. Optamos por irnos a dar una vuelta por la Gran Vía y despaajar la cabeza un poco atontada por la respiración de aquella atmósfera tan enraecida.

Tranquilamente, fumando un pitillo íbamos, cuando de pronto Bermúdez, haciendo un alto y acercándose a mí, me dijo al oído: —¿Oye, ese que está durmiendo en el banco, no te parece que es Juanito?—¡Caracoles! si es verdad, y aproximándonos no pudimos convencer de que en efecto era él.

Ogiéndole Bermúdez por un brazo y dándole un má que regular zarandeo, le despertó diciéndole: ¿Juanito, que hace usted aquí y a estas horas? Restregándose los ojos con las manos nos explicó la causa que motivaban el encontrarse allí y de aquel modo.

—Hoy—decía—me había citado aquí

en este banco una señora que vive ahí (y señalaba una hermosa casa-palacio que teníamos en frente) y esperándola, me rindió el sueño, me quedé dormido y...—Sí, sí, usted siempre tan juerguista, replicó Bermúdez con su vozarrón de bajo profundo.

Al sentarnos a comer al día siguiente a la hora de siempre, la una en punto, D. Luis el empleado del Ayuntamiento que tenía la manía de contar los comensales, notó la falta de Juanito, hecho sin precedentes, pues nunca, nunca, desde que se hospedaba en aquella casa, habíase retardado ni un minuto.

—Oiga, Remedios—preguntó D. Luis dirigiéndose a la patrona—¿y Juanito?

—No sé que mosca le habrá picado, contestó doña Remedios. Esta mañana al levantarse me pidió la cuenta, alegando que recién venidos unos tíos suyos, quería comer en su compañía.

Bermúdez me miró de una manera hartamente expresiva, dándose cuenta de que lo verdaderos tíos éramos nosotros.

Rafael Brun

Melilla 1917.

Un jefe de Policía procesado y encarcelado

En Chicago acaba de descubrirse una serie de delitos cometidos por la Policía.

Healy, que es el jefe de esta, era al propio tiempo director de una Sociedad, que, por cantidades diversas, se encargaba de asegurar la libertad de malhechores perseguidos por la Justicia, así como de probar la inocencia de los que estuvieran en las cárceles.

La misma Sociedad ejecutaba actos de chantaje con apuellas personas a quienes los informes de la Policía presentaban como autores de transgresiones contra la ley; favorecía la corrupción de menores y amparaba la existencia de casas de juego.

El multimillonario Hood, a quien se le exigía 1.200.000 dólares por no hacer público y perseguir un devaneo amoroso con una joven, presentó la denuncia contra el jefe de Policía, después de haber reunido pruebas abrumadoras contra él, mediante concurso de dos detectives particulares.

Healy ha sido encarcelado y procesado; se le exige una fianza de 25.000 dólares. Además se hallan detenidos otros treinta individuos, algunos pertenecientes a la buena Sociedad de Chicago. Parece comprobado que Healy percibía mil dólares semanales de los dueños de los garitos cuyo funcionamiento consentía.

Este asunto, ruidosísimo, ha producido enorme escándalo en Chicago. La investigación judicial se halla a cargo de Mr. Hoyne, fiscal del Estado, a quien la Prensa aplaude por su entereza, animándole a que imponga el castigo de los culpables.

Dependiente

de peluquería que sepa su obligación se necesita en la barbería de D. Cándido Sebastián, calle del Salvador, n.º 31.

SECCIÓN FINANCIERA

Datos tomados en el despacho del Corredor Colegiado de Comercio de esta plaza

D. José Estevan y Serrano

COTIZACION OFICIAL

Bolsa de Madrid. Viernes 9 Febrero

FONDOS PÚBLICOS	Cambios
4 por 100 Interior	
Serie F de 50.000 ptas. nemis.	73:60
» E de 25.000 » »	74:10
» D de 12.500 » »	74:35
» C de 5.000 » »	76:30
» B de 2.500 » »	76:30
» A de 500 » »	76:30
» G y H de 100 y 200.....	75:25
4 por 100 Amortizable	
Serie E de 25.000 ptas. nemis.	00:00
» D de 12.500 » »	00:00
» C de 5.000 » »	00:00
» B de 2.500 » »	00:00
» A de 500 » »	87:00
5 por 100 Amortizable	
Serie F de 50.000 ptas. nemis.	00:00
» E de 25.000 » »	95:40
» D de 12.500 » »	96:75
» C de 5.000 » »	97:00
» B de 2.500 » »	97:25
» A de 500 » »	97:75
OBLIGACIONES DEL TESORO	
<i>al 4:50 por 100</i>	
Serie A de 500 pesetas	100:75
» B de 5.000 pesetas	100:35
<i>Al 4:75 por 100</i>	
Serie A de 500 pesetas,	101:60
» B de 5000 pesetas.	101:60
ACCIONES	
Banco de España	443:00
Compañía A. de Tabacos	000:00
Banco Hipotecario de España	000:00
Francos	81:58
Libras	22:68

ESPECTACULOS

EN EL PRINCIPAL

Se anuncian unos grandes bailes de máscaras para los días 11, 15, 18, 20 y 25, de tres a siete de la tarde y de diez de la noche a tres de la madrugada los días 18 y 20.

La entrada de mañana costará 50 céntimos, a los caballeros, y las señoras gratis, llevando cada entrada un número para el sorteo de una moneda de oro de media onza, que se verificará el día 25.

EN PARISIANA

A las siete y diez noche se celebrarán dos funciones en las que se exhibirán además de dos cintas, una panorámica y otra cómica, el séptimo y octavo episodio de la gran cinta «Lucile o la hija del circo».

SUCESOS

DENUNCIADOS

Ante el Sr. Juez municipal de Camarena han sido denunciados varios vecinos de dicho pueblo y de Cascante por haberlos sorprendido con cargas de leñas del monte del Estado.

MATADERO

Relación de las reses sacrificadas en el Matadero para la venta pública en el día de hoy:

Carneros, 41.—Ovejas, 1.—Corderos, 14.—Cabritos, 7.—Terneras, 3.—Cerdos, 5.—Machos Cabrios, 7.—Vacas, 0.

FIDEL BONILLA SOL CORREDOR COLEGIADO DE COMERCIO

TERUEL

Despacho: Calle de las Murallas, número 6.—Horas de Oficina: de nueve a una y de cuatro a seis

ANDRES ESTEVAN y HERMANO

Parra, núm. 14.

CONSTRUCTORES DE OBRAS

Parra, núm. 14

Sindicato de Riegos de Teruel

El domingo próximo, 11 de los corrientes, a las doce de la mañana se venderán en pública subasta verbal que tendrá lugar en la Secretaría del mismo por partidas sueltas o acequias las maderas siguientes:

35 bigas depositadas en el sitio llamado «La bajada», cerca del puente de los Baños; precio 6 pesetas una.

16 chopos, en pie, del Comunero de la Cuesta de la Cera, acequia del Cubo; precio 15 pesetas uno.

86 olmos o chopos, también en pie, de los Comuneros de la acequia de Molinos entre el puente de hierro de la vía partida «Los Parrales» y la azul; precio 10 pesetas uno.

17 chopos, igualmente en pie, de la acequia La Argentera, partida «Molino nuevo»; precio 15 pesetas uno.

Los que deseen más detalles pueden dirigirse a los Sres. Síndicos respectivos o pedirlos en esta Secretaría.

Teruel 5 de Febrero de 1917.

El Presidente,

ROBERTO G. CORDOBÉS.

En la orden del día no figura ningún asunto de interés.

Esta mañana a las once se han reunido en el Ayuntamiento, todos los denunciados por coger leña en el Pinar grande, con objeto de firmar la instancia que dirigen al Ministro de Fomento, suplicando se les condonen las multas impuestas por esta Jefatura de Montes.

Esta noche es esperado el ex delegado de Hacienda D. Adrián Minguez, que viene con objeto de recoger a su señora para marchar a Zamora, donde ha sido trasladado.

Por D. Agustín Bayona Peinado, vecino de Teruel, se ha presentado una solicitud de registro de veinte pertenencias de mineral de carbón, sitas en el término municipal de la Puebla de Valverde.

Con motivo de la entrega en caja de los soldados del reemplazo del año pasado, se ve por las calles bastante gente.

El día 12 empezará el sorteo para Africa.

Esta mañana hemos oído, no habiéndolo podido comprobar oficialmente, que han sido trasladados los empleados en esta Delegación D. Luis Cazaña, a Lugo; D. Manuel Lozano, a Granada, y D. Pedro Pérez, a Ciudad Real.

Sentiremos mucho se confirme la noticia, pues se trata de amigos particulares nuestros.

Lo recaudado por Consumos en el día de hoy, asciende a la cantidad de 700'92 pesetas.

Por el Ministerio de la Gobernación les han sido concedidas mil pesetas a cada uno de los pueblos de Albarracín, Torres y Gea, para resarcirse en algo de las pérdidas sufridas durante las últimas inundaciones.

Esta mañana se ha verificado la subasta de la cantina del Teatro para los próximos bailes, sin que sepamos lo sucedido, a pesar de estar allí y preguntar a los señores de la Comisión.

Se halla vacante la plaza de Secretario del Juzgado municipal de Torremocha, admitiéndose solicitudes durante quince días.

SE VENDE

la casa número 2, de la calle de Pomar.

Darán razón en la calle del 3 de Julio, número 7, 1.º

Banco de Aragón

= CAPITAL =
5.000.000 de ptas.

SUCURSAL DE TERUEL

CUENTAS CORRIENTES e imposiciones con el 2, 2 y 1/2, 3 y 3 y 1/2 por ciento de interés.

CAJA DE AHORROS: 3 por ciento de interés y premios por sorteo para estimular el ahorro.

Cartas de crédito.—Giros.—Ordenes de entrega.—Préstamos.—Cuentas de crédito.—Negociaciones de cupones y letras sobre todos los países.—Cambio de monedas.—Ordenes de Bolsa y demás operaciones bancarias.

HORAS DE CAJA: De diez a una y media y de tres y media a cinco.

LONJA DE LA PROPIEDAD S. A.

— CAPITAL: 250.000 PESETAS —

DOMICILIO SOCIAL: HUERTAS, 16 Y 18.—MADRID.

Agencia General de Negocios.—Contratación General sobre la Propiedad.—Representación de Corporaciones y Sociedades.—Asuntos Judiciales. Consultorio Jurídico.

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE TERUEL.—Oficinas: Villanueva, 4.

SANTORAL Y CULTOS

Santo de mañana.—Nuestra Señora de Lourdes.

Misas a hora fija. A las seis en Santa Teresa y el Hospital, a las siete en Santa Clara y Santiago, a las ocho y media en Santa Teresa, a las nueve y media en la Catedral, a las diez la conventual en la Catedral y a las once en la misma iglesia.

Cuarenta horas.—En San Pedro. A las nueve y media Misa cantada y por la tarde dará principio el ejercicio a las cuatro y media.

Santo Rosario.—Al toque de oraciones se reza en todas las Iglesias Parroquiales.

SERVICIO TELEGRÁFICO

EN NUESTRO CORRESPONSAL

Madrid, 10-2-15

Despacho de S. M.

Los Sres. Burell y Gasset han despachado con D. Alfonso.

Satisfacción del Conde

Hablando con los periodistas el señor Romanones se mostró muy satisfecho, por la unanimidad en comentar la nota.

Misión a Berlín

En el expreso ha marchado la misión española que se dirige a Berlín.

La componen el general Santiago, el coronel de Estado mayor Sr. Espinosa

de los Menteros y dos capitanes de infantería.

¿Sera Verdad?

Dicen de Bilbao que los imperios centrales han dictado una nueva disposición, ampliando hasta el 12 del actual el plazo para que los buques neutrales puedan regresar a su país.

Peticiones

El Conde de Romanones dice que está agobiado por las muchas peticiones que le dirigen los diputados para sus distritos, siéndole imposible complacer a todos ellos.

NO TIENE DENTADURA QUIEN NO QUIERE

Dentadura completa. Sólida, perfecta, de caucho extra, dientes de esmalte fino la misma que en cualquier clínica española cuesta 25 a 40 duros, es costará en nuestro CENTRO

¡12 DUROS!

TRABAJOS EXTRA

Concesión exclusiva de las Dentaduras sin paladar sistema «Sebastiá» con patente n.º 61.441 último adelante en esta ciencia. Para que estén al alcance de todas las fortunas, se hacen desde 200 pesetas, garantizando su duración y el poder comer en seguida.

APARATOS SIN PALADAR, DE ORO A PRECIOS MUY REDUCIDOS

Dentaduras completas, caucho polvo de oro, que en cualquier clínica cuestan de 200 a 300 pesetas, aquí se hacen por 120 pesetas.

CENTRO DENTAL EN VALENCIA
Plaza Estación, 4, esquina Pi y Margall

DE SOCIEDAD

IAJES

Ayar marchó el R. P. Provincial de Carmelitas, después de haber permanecido unos días entre nosotros.

Ha regresado de Cambriles, en donde ha pasado una temporada el M. I. Sr. D. Pascual Abad, Canónigo de esta S. I. Catedral.

NOTICIAS

La temperatura máxima de ayer a la sombra fué, 24.

La mínima de esta madrugada — 28.

Nuestro particular amigo el oficial 5.º de este Gobierno civil, D. Eduardo Roca, ha sido ascendido a oficial 4.º y destinado a prestar sus servicios en este Gobierno.

Felicitamos al amigo Roca por su merecido ascenso.

Esta mañana se han verificado en la Catedral las oposiciones a la plaza de salmista, no habiéndose presentado más que un opositor.

Para esta noche a la hora de costumbre están citados los Concejales con objeto de celebrar sesión en primera convocatoria.

